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A 回答結果（有効回答数449人）

回  答  項  目 回答数(人) 割合(%)

①   そう思う 49 10.9%

②   ややそう思う 176 39.2%

③   あまりそう思わない 190 42.3%

④   全くそう思わない 34 7.6%

合計 449 100.0%

ユニバーサルデザイン

「県民の声ミニアンケート」の結果

（令和３年４月実施）

　「ユニバーサルデザイン」は、すべての人の多様なニーズを考慮し、年齢や性別、身体的能力
などの違いにかかわらず、はじめから、すべての人が使いやすいように、製品や建物、空間をデ
ザインしようとする考え方です。

問い合わせ先：男女共生課　電話　024-521-7188

リンク先　福島県庁男女共生課　「ふくしまユニバーサルデザイン」
　　https://www.pref.fukushima.lg.jp/sec/16005c/fud-top.html

日常で使う製品やバスなどの乗り物、身近な施設（官公庁施設・病

院・スーパー・駅・歩道など）について誰もが使いやすくなっている

と感じますか？
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